

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1994  
СУББОТА  
19 МАРТА  
33 (7820)

ОБЩЕСТВЕННО-  
ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО  
РАЙОНА

27 МАРТА — ВЫБОРЫ

## СТАРТ 1994 ГОДА ОБНАДЕЖИВАЕТ И ПРИДАЕТ УВЕРЕННОСТЬ

Во втором полугодии 1993 года, и особенно в конце года, руководством АО «Богучангстрой» проделана большая работа в Правительстве России по следующим направлениям:

- выход постановления Правительства РФ «Об окончании строительства БогЭС»;
- окончательное акционирование БогЭС;
- включение строительства БогЭС в список приоритетных строек, имеющих экономическое значение для нашего государства;
- работа с отечественными и иностранными инвесторами;
- обеспечение финансирования I квартала в I квартале 1994 г.

По каждому из этих вопросов я дам в этой статье подробный отчет.

**Работа над Постановлением Правительства РФ «Об окончании строительства Богучанской ГЭС»** практически закончена, устранены все замечания, которые выдвигались министерствами, ведомствами и правительством. Редакционная группа готовит его к выходу, т. е. он в печати. Мы скоро его увидим.

**Акционирование** закончено — готовятся документы к акционным торгам, которые пройдут, по-видимому, в Красноярске во второй половине марта. Получены все согласования и разрешения от Комитета по госимуществу РФ, руководства Красноярского края и Комитета по госимуществу края.

Строительство БогЭС включено в список приоритетных

строек и финансирования нашего Отечества. Активно ведется работа с Германией и Францией по получению инвестиций от этих стран.

Подробнее остановлюсь на вопросе о финансировании БогЭС в 1994 году и обеспечении ее стройматериалами, механизмами и оборудованием.

В постановлении правительства записано, что строительство основных сооружений финансируется нашими акционерами, РАО ЕЭС России и выдаются льготные кредиты и инвестиции. На зону затопления деньги выделяются из бюджета государства.

Для того, чтобы вести нормальные темпы работ на строительстве ГЭС и обеспечить людей зарплатой, нам необходимо иметь по году 50-60 млрд. рублей.

Что сделано на сегодня? На зону затопления выделено государством из бюджета 20 млрд. рублей, и они начнут поступать со II квартала. Мы добьемся, чтобы эта цифра была увеличена в течение года до 30 млрд. руб. На зону затопления в 1994 году этого будет вполне достаточно.

Что сделано конкретно по финансированию основных сооружений за январь, февраль 1994 г.

На сегодня нам выделено от РАО ЕЭС России 15 млрд. рублей — эта сумма в два раза больше плановой цифры на I квартал.

Поясню, что в связи с тяжелым финансовым положением в стране сумма выделе-

на в виде ГСМ, цемента, металла, санфаянса, линолеума, газоды, электротехнической техники, автотранспорта, продуктов питания, оборудования и т. д. Причем, по ценам января 1994 года из расчета на потребности на весь год. Поступление стройматериалов и ГСМ идет емкостно на наши базы в г. Братске и Кодкинске.

Следующая и, пожалуй, главная задача — выплата задолженности по зарплате работникам АО БогЭС с учетом подрядных организаций. В марте на зарплату будет направлено 500-600 млн. рублей, где-то к 20 марта. В апреле — один миллиард рублей.

Мы и сегодня могли бы начать частичную выплату зарплаты, но у нас закрыты все р/счета, а администрация района делает вид, что решить этот вопрос она не в состоянии. Но мы решим эту проблему.

В конце марта мы проведем актив стройки и подробно обо всем расскажем — что сделано и каковы наши перспективы на будущее.

Я неоднократно повторял, что строительство Богучанской ГЭС не останавливается. Руководство делает все, даже невозможное, чтобы стабилизировать обстановку. От всех остальных требуется одно — морально нам помогать, не мешать и другим не позволять это делать.

Ю. САХАРНОВ,

президент  
АО «Богучангстрой».

## РАЗДУМЬЯ НАД ПРОГРАММОЙ

Прочитал предвыборную программу президента АО «Богучангстрой» Ю. В. Сахарнова и решил для себя: буду участвовать в выборах в Законодательное Собрание края и голосовать буду только за него.

И вот почему. В программе Ю. В. Сахарнова есть предложения по развитию всех трех районов одновременно с пуском Богучанской ГЭС.

В Законодательное Собрание любого уровня должны проходить производственники, четко представляющие, какие законы они принимают.

В то время, когда останавливаются такие крупные производства, как Владимирский тракторный, ЗИЛ, Автоваз, Красноярский комбинат, Богучанская ГЭС строится. Да, с большими трудностями, но кому сегодня легкот!

На мой взгляд, в Законодательное Собрание должны войти человек, прошедший всеми коридорами власти: от края до президентского окружения, четко представляющий весь чиновный произвол, царящий в России.

При всем уважении к К. С. Бахаревой, я должен сказать,

что не вижу никакого дельного предложения. Есть одно — ГЭС не строить, оставить без работы 4000 человек и район без перспектив развития.

Я призываю всех жителей Кежемского района и работников АО «Богучангстрой» отдать свои голоса за Юрия Викторовича Сахарнова.

А. ЧЕРКАШИН,

начальник ХСУ треста  
«Кодкинспромстрой»  
пос. Новая Кежда.

Размещаются трех- и однокомнатные квартиры на две двухкомнатные; трехкомнатная на двух- и однокомнатную; однокомнатная на двухкомнатную с доплатой.

Телефоны: 2-41-31 и 2-46-48 (в рабочее время).



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Если 27 марта вы будете голосовать за предложенный краевой администрацией вариант законопроекта о самоуправлении, то вам надо будет вычеркнуть все кандидатуры, так как законодательный орган в этом случае краем будет ни к чему. Проголосовав за проект, вы проголосуете не за демократию, а за диктатуру капитала, отдадите власть в крае безоговорочно в одни руки.

Мудрого вам сердца, земляки!  
С. БУДЕЕВА,  
независимый кандидат  
(на снимке).  
п. Тазжинский Богучанского района.

## НАШ КАНДИДАТ — ГОВОРСКИЙ

10 марта 1994 года было проведено собрание работников Торгового отдела при учреждении К-100 по обсуждению кандидатов в депутаты от Кежемского района в Законодательное Собрание края. Присутствующие на собрании работники главного отдела, а также представители Тазжинского, Недоурского и Болтурицкого торговых комплексов пришли к общему мнению, что единственным кандидатом, способным защитить интересы жителей Кежемского района и изменить жизнь района в лучшую сторону, является глава администрации Кежемского района Владимир Евгеньевич Говорский.

Несмотря на то, что наш район является не единственным сложным районом в крае (а в России таких десятки, а возможно, и сотни), районная администрация и лично В. Е. Говорский сумели привлечь внимание руководства края и Правительства России на проблемы Кежемского района: в район приехала правительственная комиссия во главе с А. Шохиним, были выделены и получены необходимые кредитные ресурсы.

Мы, работники торговли, хорошо знаем, что значит для района получение кредитных ресурсов — это своевременное обеспечение жителей необходимыми продуктами питания, ГСМ, товарами первой необходимости. В течение 1993 года, начала 1994, несмотря на суровую зиму, не было перебоев ни в обеспечении населения продуктами питания, ни электроэнергией из-за отсутствия ГСМ, в городе отлажено работало коммунальное хозяйство, финансируемое из бюджета.

Мы верим, что, став членом Законодательного Собрания края, В. Е. Говорский привлечет еще больше внимания к нуждам и проблемам Кежемского района, сумеет осуществить много полезных дел и улучшить жизнь Кежемского района во всех аспектах. Призываем всех жителей Кежемского района отдать свои голоса за Говорского Владимира Евгеньевича.

По поручению коллектива  
Т. О., Анашкин М. А.,  
Григоренко Н. В.,  
Бабенко Н. В.,  
Магальсова А. П.

С ПРАЗДНИКОМ!

НЕБЛАГОДАРНЫЙ,  
НО НУЖНЫЙ ТРУД

Когда беспорядок в нашем большом общем Доме, приятно, что в городе, где мы живем, кто-то еще заботится о чистоте наших улиц. Работа из малоприятных — каждый день убирать мусор, подметать, посыпать песком дорожки и т. д. Но представьте, если бы этого никто не делал! Труд неблагодарный, но очень нужный. Хочется также отметить, что занимаются им в основном женщины. С приходом весны работы у них прибавится — снег обнажит то, что скрывал до сих пор.

Спасибо всем работникам коммунального хозяйства за их труд, здоровья вам, семейного благополучия. С праздником!

ЖИТЕЛИ ГОРОДА.

рикову, Р. Шакурову, С. Снаговскому, Э. Лярову, В. Буланову и электрикам А. Фурашкину, И. Кажеко, И. Рукосуеву, И. Пустовойтову за их чуткое отношение и качественную работу.

Желаю в день коммунального хозяйства всем работникам ПЖРЭО крепкого здоровья, отличных успехов в работе и всего самого хорошего, чего можно пожелать хорошим, отзывчивым людям.

А. ЖУКОВА.

Районная администрация поздравляет всех работников, занятых в сфере жилищно-коммунального хозяйства, с праздником!

Спасибо вам за то, что вы даете нам тепло, создаете уют в домах, поднимаете настроение людям в это трудное время. Пусть в ваши семьи придут радость, благополучие.

Что мечтается — пусть сбывается, и плохое все позабудется, А хорошее дальше множится. Пусть отлично все в жизни сложится!



20 марта профессиональный праздник — День работников жилищно-коммунального хозяйства.

Повседневный, нелегкий труд работников жилищно-коммунальной сферы престижен, социально значим и необходим нашим горожанам.

От всей души поздравляю всех работников ПЖРЭО с профессиональным праздником. Желаю крепкого здоровья, бодрости, успехов в труде, удачи во всем, душевного спокойствия, тепла и уюта в ваших семьях.

Б. ЛЕДОВСКИХ,  
директор ПЖРЭО.

БАСТУЮТ ПАНОВСКИЕ ЛЕСОРУБЫ

В редакцию газеты «Советское Приангарье» поступила телеграмма следующего содержания: «Бастующий коллектив Пановского ЛПХ АО «Кемалес» просит направить корреспондента. Забастовочный комитет».

Телеграмма эта не явилась для нас неожиданностью, так как ситуация сложившаяся в лесозаготовительном предприятии, известна. Корреспондент «СП» дважды в текущем году побывал в Паново — в январе и в марте — и отразил беды коллектива лесорубов в информационных, снимках и в статье «Когда в баках пусто» (см. номер газеты за 26 февраля с. г.). Отсутствие горюче-смазочных материалов, невыплата длительные время заработной платы, не решающие вопросы социально-бытовой сферы заставили коллектив лесозаготовительного предприятия пойти на неадекватные, вынужденные меры борьбы за свои законные права.

Корреспондент может приехать в Паново, конечно, и еще. Да только не привезет он людям зарплату, ГСМ и другое. Решать эти вопросы должна администрация акционерного общества «Кемалес». Поэтому редакция газеты хотела бы узнать у нее ответы на вопросы: какие меры

принимались для погашения конфликта? куда она обращалась за помощью — в какие инстанции?

Сегодня в поселках и селах района из-за отсутствия соряки останавливаются (а где-то остановились) дизельные электростанции. Обстановка напряженная. Администрация района идет раз за разом, помогает горючим некоторым населенным пунктам. Понимая, что возможности ее не беспределены, все же обращаемся к ней с просьбой рассмотреть вопрос о поставке в Паново ГСМ, обратить серьезное внимание на другие беды пановских лесозаготовителей, решившихся на забастовку.

Социально-экономический отдел «СП».



МНЕНИЕ приватизированной трехкомнатной в благоустроенную квартиру в новом деревянном доме (г. Кудинск, п. Дорожников, имеются: присадебный участок 16 соток, сарай, ледник, недостроенный ж/б трехэтажный гараж) на трехкомнатную приватизированную квартиру с гаражом в г. Кудинске. Возможны варианты.  
Тел. 2-46-45.  
(370)

БЛАГОДАРНОЕ ПИСЬМО

Я проживаю в 136-й квартире дома № 5 по проспекту Ленинского комсомола. В квартире со временем возник ряд неисправностей — с канализацией, электропроводкой и т. д. Неоднократно приходилось обращаться за помощью в ПЖРЭО, и там мне всегда своевременно оказывали помощь.

Мое сердечное спасибо санитарнику В. Животову, В. Ко-

27 марта — выборы

ОБРАЩЕНИЕ

к избирателям Мотыгинского, Кежемского и Богучанского районов

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Мы, группа избирателей Мотыгинского района, обращаемся ко всем вам со следующим заявлением.

По нашему Богучанскому избирательному округу № 10 неожиданно для всех нас зарегистрирован кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Красноярского края Земцов Владимир Николаевич, житель Мотыгино, которого мы слишком хорошо знаем, чтобы промолчать.

Этот человек за 3 года с небольшим сменил уже 4 партии: был членом КПСС, затем членом ДПР (демократической партии России), после нее — членом народной партии независимой России (партия Рукцого), а в последнее время, видимо, стал членом «Выбора России», либо от краевой организации этого движения он был зарегистрирован окружной избирательной комиссией.

До разгона Советов он работал помощником депутата Верховного Совета РФ Ахмедзянова А. И. Ныне Земцов В. Н. занимается коммерцией.

И вот этот человек, который меняет свои убеждения в зависимости от того, кто стоит у власти, хочет быть депутатом Законодательного Собрания края, чтобы издавать законы, по которым богатые станут еще богаче, а все остальные станут еще беднее.

Поэтому мы призываем вас, дорогие земляки-ангарцы, в день выборов 27 марта сказать «НЕТ» Земцову В. Н.

А. Маллиновский — горный инженер, А. Гузаев — геолог, А. Студенцова — геолог, А. Черепанов — пенсионер и другие, всего 14 подписей.

КОРОТКО

● Приангарье может дать молодую здоровую кровь только Богучанская ГЭС.  
● Избиратели! Сдавайте дачи в музей, госудате за кандидата в члены Законодательного Собрания Красноярского края Ю. В. Сахарнова.

А. ГОРБАЧЕВ.

● Уважаемый президент АО «Богучангострой»! Мы, жители поселка Временный, приглашаем Вас на встречу в ДК «Рассвет» 23.03. в 18 часов для решения проблем жителей поселка.

Громова, Рукосуева, Иванова и другие, всего 22 подписи.

● Коллектив работников совхоза «ЭНЕРГИЯ» — подсобного хозяйства АО «Богучангострой» (д. Сыромолатово) — выражает свое мнение о кандидате в депутаты в Законодательное Собрание края, которому мы доверяем и будем за него голосовать.

Пенсионеры своих мы понимаем — они пенсию получают из бюджета и будут получать. Нам же приходится думать, как заработать на жизнь, для этого надо знать возможности развития региона. Считаю, что эту работу может вернуть и уже проводит САХАРНОВ Юрий Викторович.

Обращаемся ко всем работникам сельского хозяйства и жителям деревень голосовать за Юрия Викторовича САХАРНОВА.

По поручению коллектива: Приакинина, Лазеяна, Верхотурова и другие, всего 21 подпись.

Мы считаем, что в нашем избирательном округе спор за депутатский мандат будет вестись между Говорским, Сахарновым и Векшиным. Программы их нам известны. Векшина мы не знаем, поэтому о нем говорить не будем.

Не хотим сильно задеть Говорского, но его программа для людей более реалистична. Заслуживает он уважения и за свои дела: это и детский приют, и дом престарелых, районный кооператив, материальная помощь, в том числе работникам стройки, и другие конкретные, хорошие дела.

Если к нему лично обращаются, он всегда дает хороший совет, по мере возможности поможет, и все это без барства и унижения достоинства.

С Сахарновым мы лично не знакомы, но знаем его по объявлениям, которые он дает на протяжении всего срока работы, и по его делам: это невыплаченная с июля 1993 года зарплата, утечка средств на открытие и содержание представительства, по которому

НАША НАДЕЖДА — ТОЛЬКО НА НЕГО

квартир и строительство дорогих коттеджей для высших работников АО, собственное телевидение и др., в то время, когда рабочие стройки получают вместо зарплат талоны на питание. Программа же его на имеет под собой финансового обоснования, если же будет преворена в жизнь, то, кроме нас, общаются жители всего Нижнего Приангарья.

С именем Говорского мы связываем свои надежды на скорейшее завершение строительства ГЭС, строительство железной дороги, на развитие района и всего Нижнего Приангарья в целом.

Говорский имеет большой опыт практического руководителя, ежедневно, ежедневно занимается проблемами района не на словах, а на деле,

поэтому он имеет перед другими кандидатами нашего района заметное преимущество. Из этого следует, что другим нашим претендентам следовать бы не расквашивать голоса, а снять свои кандидатуры в пользу Говорского, только в этом случае появится шанс кандидату нашего района победить в ЗС края, ведь второе место не будет (на что надеются многие избиратели), депутатом станет набравший простое большинство голосов.

Надеваемся, что это письмо прочтут работники АО «Богучангострой», поверят нам и последуют нашему примеру, проголосовав 27 марта за В. Е. Говорского.

А. Бровнинов, Л. Николаев, Б. Былина по поручению бригады «Водотоплив» УМ РСХ.

ПИСЬМА О КАНДИДАТАХ

Уважаемая редакция! Меня заставила написать в редакцию заметка «Выбирая, Думайте!» В. Л. Брюханова, а именно слова «...В. Е. Говорскому на своем месте забот и проблем, в связи с экономическим типом нашего района, предостаточно; и нельзя его загружать и дальше...» Подобные мысли прослеживаются и в других выступлениях.

Так вот, насчет того, что он загружен. Я полагаю, что это самому ему решать. Проблем у него действительно хватает. Беспокойство за него — хорошее чувство, и я с Вами солидарен в этом, но В. Е. Говорский прежде чем быть кандидатом в депутаты, подумал, взвесил все «за» и «против» и уверен в своих силах, если не отказался. Есть уверенность в себе, а это важно.

Прочту в газете, посмотрю телевизор — все кандидаты хороши, и всех бы вместе и выбрать в депутаты. Один другого лучше. Конечно, среди них есть достойные люди, но есть и такие, которые только обещают. Нам же нужны не красивые слова, а дело.

Я считаю, что более достойный кандидат в депутаты — В. Е. Говорский. Он доказал это делом. Он очень много сделал для района, почти каждый этот почувствовал на себе, взять хотя бы районный кооператив.

Подумайте сравните, кто больше сделал для района, а не наоборот. Может, кто-то тоже придет к такому выводу.

Ю. ПУШКАРЕВ.

г. Кудинск.

для выхода из тяжелого положения для нашей стройки. Хочется чисто человечески обратиться к нашим жителям и сказать: «Друзья, посмотрите, даже на маленьком примере видна забота о нашем здоровье — сколько лет мы ездим по ужасной и пыльной дороге, даже на автобусах нельзя было проехать, не покрывшись пылью. В первые же месяцы работы Сахарнова Ю. В. начали ремонтировать дороги, покрывать их бетоном, по которым мы каждый день добираться до рабочих мест».

Мы, рабочие, между собой беседуем и понимаем, что в таких тяжелых условиях Юрий Викторович хочет сохранить коллектив стройки, потому что у нас не говорилось еще о крахе, хотя уже по всей стране идет сокращения на всех производствах. Это мы читаем в газетах и видим по телевидению. Мы считаем, что единственным достойным кандидат в члены Законодательного Собрания края — это Юрий Викторович Сахарнов.

Д. АРТЕМЬЕВ, Ю. ТКАЧЕВ, Е. ИВАНОВА,

работники торгового управления АО БогЭС.

СПОРТ

СПОРТ

СПОРТ

# НА ПРИЗЫ „СОВЕТСКОГО ПРИАНГАРЬЯ“

6 — 7 марта в г. Козинске, на лыжной базе «Лань», прошли соревнования по лыжным гонкам на призы газеты «Советское Приангарье». В первый день соревнований состоялись индивидуальные гонки на 3 км у женщин и на 5 км у мужчин. Соревнования проходили в двух возрастных группах: 1-я — до 40 лет, 2-я — старше 40 лет. Необходимо отметить, что борьба на дистанциях проходила очень напряженно и результаты оказались в итоге плотными. Быстрее всех дистанцию 5 км у мужчин первой возрастной группы преодолел Омечинский Николай (К-100). На втором месте Хмельский Олег (СШ № 3), на третьем — Вертунов Максим (СШ № 4). Среди женщин в этой группе уверенную победу одержала Дружинина Ольга (КСЭК). На втором месте Гончарова Мария (СШ № 4), на третьем — Брюханова Наталья (СШ № 2). Во второй возрастной группе победителем среди мужчин стал Васильев Николай

(ЗКПДС). На втором месте — Одинцов Владимир (КСЭК), на третьем — Сагитов Гаврил (Клодинскийпромстрой). У женщин в этой группе победила Ткачева Валентина (ПШС), Ловсемкиноуго уступила ей полевинская Зоя (СШ № 3), так как эти соревнования лично-командные, то, кроме личных результатов, пододеллись еще и командные. После подсчета очков по результатам первого дня соревнований лидером стала команда КСЭК, по результатам были довольно плотными, и окончательно расставить команды по местам должна была эстафета, которая состоялась на следующий день.

Эстафета — это всегда захватывающее зрелище. И нынешняя не стала исключением. Сразу после сигнала стартеры вперед помчались лыжники, которые соревновались на первом этапе. Бывае, как и в первый день, очень уверенно прошла свой этап Дружинина Ольга (КСЭК), которая первой передала эстафету.

На снимках А. ЖУРАВЛЕВА: победители в эстафетной гонке (слева направо) Ю. Черныш, О. Дружинина, В. Одинцов — КСЭК; момент соревнований.



## ВЛАДЕЛЬЦАМ МАЛОМЕРНЫХ СУДОВ

### НЕ САДИСЬ

Близится чудесная пора — лето. Приедет еще два месяца, и тысячи жителей Кежемского района устремятся к Ангаре и ее притокам, поедут на лодках на рыбалку, охоту или просто на отдых. Поэтому уже сейчас не лишним будет напомнить, что прежде чем сесть за «Вихрь», нужно изучить правила пользования маломерными судами на водоемах. Безаварийное плавание требует строгой дисциплины и постоянного внимания со стороны водителя этих судов.

Независимо от того, кому принадлежит маломерные суда — предпрятиям, организациям или гражданам, они должны быть зарегистрированы в нашей инспекции. Владельцы должны получить судовой билет и технический талон. Маломерные суда должны ежегодно предьявляться для техосвидетельствования до ввода в эксплуатацию. Лица, уклоняющиеся от регистрации и техосмотра своих лодок и моторов, несут ответственность в установленном законом порядке. Каждое судно должно иметь опознавательный знак, соответствующий регистрационному номеру, который наносится контрастной краской по обеим сторонам носовой час-

ти корпуса цифрами высотой 200 мм и шириной 15 мм. Все судоводители должны знать и соблюдать следующие правила:

- не появляться на водоеме в нетрезвом состоянии;
- не передавать управление судном лицу, не имеющему на то прав;
- не превышать загрузки, нормы пассажировместимости;

### ЗА „ВИХРЬ“

— не заниматься браконьерским отловом рыбы — и т. д. Особую озабоченность вызывают «добрых» родителей, которые разрешают управлять лодками несовершеннолетним подросткам: подумайте о последствиях. Ребята часто на большой скорости курсируют по реке, делают опасные виражи, перепугивают лодки сверстников, мешают продвижению грузовых судов, тем самым создают угрозу для своих и чужих жизней.

Немало нарушений имеется и в предпрятиях и организациях, где считают обязательным учить своих людей на курсах, ссылаясь на нехватку времени. Так, в коллективном хозяйстве «Ангарь» маломерный флот не закреплен приказом за судоводителями, многие из которых бываю заняты

перевозкой людей, а значит, несут ответственность за их жизни. Лодки не оснащены спасательными средствами, а их водители не все имеют удостоверение на право управления маломерным судном. В таком случае далеко ли до бед?

В связи с введением в действие закона «Российской Федерации о размере штрафов, предусмотренных кодексом РФ об административных нарушениях, инспекциям дано право налагать штраф — до одного минимального размера оплаты труда, изымать суда и передавать их на штрафные площадки за счет судовладельцев.

### ПЬЯНЫМ

Еще раз хочу предупредить: все граждане и организации, имеющие плавсредства, обязаны зарегистрировать их в прожитой техосвидетельствованию в нашей инспекции. Верхняя часть района (от Фролово до п. Таежный) должна это сделать до 25 мая, нижняя часть района (от п. Болурино до с. Заледово) — до 15 июня. Инспекция работает с 9 до 18 часов.

Л. ЗАРУБИН, старший инспектор по маломерным судам.

Второй передала эстафету Ткачева Валентина, выступавшая за вторую команду Клуба лыжников. Между этими командами и разгорелась борьба в эстафете, остальные команды заметно отстали. Уже на втором этапе, благодаря усилиям Васильева Николая, команда Клуба лыжников вышла вперед. Все должен был решить последний этап. И здесь нужно отдать должное капитану команды КСЭК Одинцову Владимиру. Он проявил огромную волю к победе и сумел на последнем этапе

вырвать победу в эстафете, а вместе с ней и победу в общекомандном зачете. В составе команды — победители в лыжах: Дружинина Ольга, Одинцов Владимир и Черныш Юрий. На втором месте в общекомандном зачете команда школы № 4, на третьем — команда школы № 3. Все победители и призера в личном и командном зачетах награждены грамотами, ценными призами и подпиской на газету «Советское Приангарье».

А. ЛОМЧИЦКИЙ

## ЕСЛИ НЕ СЧИТАТЬ МАЛЕНЬКИЕ ПРОСЧЕТЫ

Конкурс чтецов, состоявшийся в последние воскресенья февраля, уже нашел отражение на страницах районной газеты. Можно было бы и ограничиться, но полученный резонанс по случаю этого события предоставил повод еще раз об этом поговорить.

На том конкурсе мне посчастливилось присутствовать от начала и до конца. Пять часов длилось состязание. На мой взгляд, это главный, если не единственный недостаток организаторов праздника. Все остальное можно отнести к маленьким просчетам, какové случаются в подобных случаях.

Обо все остальном можно говорить только в положительных тонах. Прежде всего восхищает то, что и сегодня есть люди, которым поэзия нужна как воздух чистого воздуха. И самое удивительное — их очень немало. Люди разных возрастов и профессий. Подтверждением тому является представленная география участников конкурса. Почти все крупные на-

селенные пункты района отправили своих конкурсантов. А такие поселки, как Тагара, Таежный, Заледово, еще и не по одному. Широкой палитрой авторов было представлено поэтическое слово. И все же большее предпочтение было отдано классике: Блок, Есенин, Пушкин, Лермонтов.

Значительная часть участников представила на суд жюри свои собственные сочинения. Жюри подвело итоги. Определен победитель. Им стал Волков Владимир Ильич из с. Кежка (как бы ни разорили старое село — не осудит его на таланты).

Подводя итоги конкурса, председатель жюри В. И. Карвас выразил, по-видимому, желание всех участников и зрителей продолжить практику проведения подобных мероприятий.

Настоящим украшением праздника было его музыкальное оформление, а также ведущие — Константин Даниленко и Елена Лапина.

Л. КЛИМОВИЧ

## ТРАДИЦИИ ВОЗРОЖДАЮТСЯ

По-разному в народе называют масленицу: блинная, широкая, гостеприимная. На проводах такой широкой масленицы пригласили хор ветеранов Козинска на воскресенье 13 марта. Катая скажут, уже дважды мы побывали на проводах масленицы в Заледово, и это становится доброй традицией.

Огромное удовольствие испытали мы и в этот раз от доброты, зазора веселых хозяек праздника, одетых в русские костюмы — директрора ДК Пичуговой Нины Владимировны, худ. руководителя Зайцевой Ульяны Денисовны, заведующей библиотекой, а также пожилых и молодых жителей села, пришедших на праздник. В ста-

ринном русском стиле украшена изба: зашитою полотноца, на стенах — плакаты с пословицами, поговорками, загадками на тему масленицы, на столах — блины с маслом, варенье, творогом, сметаной. Хорошо и грамотно составлен сценарий — праздничные сценки, монологи, заклички, игры, пляски, частушки, добрые пожелания на новый урожай, хорошую погоду. На празднике и брамотно составлен сценарий — праздничные сценки, монологи, заклички, игры, пляски, частушки, добрые пожелания на новый урожай, хорошую погоду. На празднике и брамотно составлен сценарий — праздничные сценки, монологи, заклички, игры, пляски, частушки, добрые пожелания на новый урожай, хорошую погоду.

Все участники хора через «СГ» выражают искреннюю благодарность, признательность за часы радости всем организаторам и участникам. Спасибо вам, милые хозяйки, здоровья! Г. МОСКОВСКИХ.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ЗАМ. ГЛ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Козинск Красноярского края. Телефоны: редактор — 2-41-31; отвественный секретарь — 2-46-49; отдел писем и общественно-политический отдел — 2-43-21; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-28-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336. Объем 1 печ. л. Печать высокая. Тираж 5700. Цена 033.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.

Ответсен: Г. Барановская. Корректор: Н. Полянова. В. Блюва. Линотипист: Н. Пестрикова. Ф. Тусов. Печатники: М. Лушинова.